



Следователи выехали на место авиационного происшествия с вертолетом Робинсон в Башкортостане



Следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выехали на место авиационного происшествия с вертолетом Робинсон, совершившим в 10:35 по московскому времени 13 апреля 2016 года жесткую посадку в 13 км от аэропорта Уфа, между населёнными пунктами Зинино и Жилино.

По предварительным данным вертолет, принадлежащий ЗАО «Лайт Эйр» выполнял тренировочный полет. В вертолёте находились двое - пилот и пассажир. Вертолет получил повреждения корпуса, люди живы.

Вместе со следователями на место происшествия выехали спасательные службы и представители транспортной прокуратуры.

Проводится осмотр места происшествия и выполняется комплекс иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Рассматриваются две основные версии случившегося - ошибка пилотирования и техническая неисправность вертолета.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих ведомств готовятся ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

подобных происшествий и об усилении безопасности эксплуатации воздушного транспорта.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1029950>